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Český jazyk 
Do sešitu ČJ2 přepiš následující cvičení. Zvol, jestli doplníš s/se nebo z/ze a doplň i/y.
ze spaní, s kamarádem, ze země, s pozdravem, z venkova, z této knihy, z bot, z oběhu, s přáteli (muži), z lehkomyslnosti (myslet), z hlavy (ženy), s psíkem (není vyjm. slovo), ze zvyku (zvykat), byt (byt) z cihel, sýr (sýr) se žampiony, slíbit s radostí, pospíchat s jídlem, vybočovat (předpona vy-) z řady, vyrábět (předpona vy-) ze slámy (ženy), cukr s bílky, vlak vyjel (předpona vy-) z nádraží.
Matematika 
Do sešitu M2 vypracuj cv. 10 na str. 13. Nezapomeň si výsledky ověřit zkouškou. 
cv. 10
585 (zb.6)		3 602 (zb.10)		1 325 (zb.12)		4 540 (zb.8)
1 357 (zb.1)		1 691 (zb.2)		395 (zb.54)		14 738 (zb.32)
			
